

cmchao / August 03, 2017 12:54PM

[反核音樂會將延至8月4日](#)

~ * 緊急訊息公告 * ~ 2017/7/30 13:40

因受海棠颱風影響，#原訂7月31日晚間舉辦的反核音樂會將延至8月4日 (PM5:00-8:00)於東清村前大平台舉辦；8/1 豎旗活動仍照常舉行！

8月1日為蔡英文總統向原住民族道歉屆滿週年，達悟反核的怒吼仍將風雨無阻的進行，讓蘭嶼全島豎立反核戰旗，象徵我們對現今政府表達核廢必須遷出蘭嶼的主要訴求！

#8月1日讓反核的意念重新燃起，#還給達悟族人安全乾淨的家園！

#8月1日全島豎旗

* 集合時間：早上 8 : 3 0

* 集合地點：貯存場

* 集合方式：歡迎關心反核廢議題的全島鄉親自主前往 (歡迎自行攜帶手搖旗或者反核廢標語)

* 活動內容：

1. 當天將先在貯存場、龍頭岩、龍門碼頭宣告行動訴求及豎旗後，將再分兩組人馬分別回到各自部落進行豎旗宣示。
2. 已經有旗幟的人可先行再部落或住家掛旗。

#8月1日反核盃籃球賽

時間：早上9:00

地點：漁人蘭恩活動中心

#8月4日反核音樂會

* 活動時間：傍晚 5 : 0 0

* 活動地點：東清夜市大平台 (雨天則改至漁人村蘭恩活動中心)

* 活動內容：

- ◇蘭嶼35年反核歷史影像回顧
- ◇各時期反核人士歷程經驗分享
- ◇音樂演出
- ◇現場販售“核廢遷出蘭嶼”旗幟